## LANDESGESETZBLATT

## FÜR DAS BURGENLAND

## Jahrgang 2021

Ausgegeben am 27. September 2021

67. Verordnung der Burgenländischen Landesregierung vom 22. September 2021 betreffend die Änderung der Gemeindegrenze zwischen der Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) und der Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf)

Verordnung der Burgenländischen Landesregierung vom 22. September 2021 betreffend die Änderung der Gemeindegrenze zwischen der Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) und der Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf)

Auf Grund des § 7 Abs. 1 der Burgenländischen Gemeindeordnung 2003 - Bgld. GemO 2003, LGBl. Nr. 55/2003, in der Fassung des Landesverfassungsgesetzes LGBl. Nr. 5/2021, wird verordnet:

8 1

Die Gemeindegrenze zwischen der Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) und der Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf) wird nach Maßgabe des § 2 geändert.

8 2

(1) Die Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) und die Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf), beide Gerichts- und Verwaltungsbezirk Oberpullendorf, werden derart geändert, dass die Grundstücke 1989/3, 1990, 1991, 1993 bis 1998, 2000 bis 2008, 2010 bis 2022, 4742, 5005/2, 5006, 5007, 5008, 5010, 5011 und 5014 bis 5017 der Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) von dieser abgetrennt und dem Gebiet der Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf) eingegliedert, sowie die Grundstücke 1691/1, 1692/2, 1693/1, 1694/2, 1695/2, 1696/3, 1696/4, 1697/2, 1698/2, 1699/2, 1700/2, 1701/2, 1703/2, 1704/2, 1705/3, 1707/1, 1708/1 bis 1708/4, 1709/1, 1710/1, 1711/1, 2278/1, 2306/2, 2307/1, 2308/2, 2309 bis 2324, 2325/2, 2326 bis 2333, 2334/1, 2334/2, 2335 bis 2338, 2339/1, 2339/2, 2340/1, 2341, 2342/1, 2344/2 und 2359/2 der Gemeinde Kaisersdorf (KG 33015 Kaisersdorf) von dieser abgetrennt und dem Gebiet der Marktgemeinde Draßmarkt (KG 33005 Draßmarkt) eingegliedert werden.

(2) Der neue Grenzverlauf ist in der Anlage 1 ersichtlich.

§ 3

Die Verordnung LGBl. Nr. 67/2021 tritt mit 1. Jänner 2022 in Kraft.

Für die Landesregierung: Die Landeshauptmann-Stellvertreterin: Mag.<sup>a</sup> Eisenkopf



Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Siegelprüfung und Verifikation unter www.burgenland.at/amtssignatur